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2024 – 2026 : 500 MILLIONS D’EUROS POUR 200 PROJETS !
SNCF À LA RENCONTRE DES FOURNISSEURS EN OCCITANIE
Travailler ensemble pour nos territoires et accÉlÉrer la dÉcarbonation
Après une première rencontre des fournisseurs de la Région qui s’est tenue en distanciel en mars 2022, ce second rendez-vous régional, organisé le vendredi 26 avril, confirme la volonté du Groupe SNCF d’amplifier l’achat local pour développer encore plus l’activité économique et l’emploi en Occitanie, et de contribuer avec les fournisseurs à la transition écologique. La politique de décarbonation des achats du Groupe est ainsi au cœur de cette édition 2024. Près de 450 entreprises ou acteurs économiques régionaux sont attendus, en présentiel ou pour suivre à distance cette rencontre organisée avec le soutien de la Région Occitanie , au siège de la Région à Toulouse. 
La Région Occitanie vise une mobilité de l’excellence en développant son potentiel industriel, en innovant, en étant économiquement efficace pour être durable et inclusive et devenir la première Région à énergie positive. Le Groupe SNCF a fait sienne cette ambition, SNCF Réseau, SNCF Voyageurs, SNCF Gares & Connexions et l’ensemble des activités se mobilisent pour :

· Atteindre 100 000 voyageurs par jour dans les liO Train le plus vite possible

· Investir dans la régénération et le développement du réseau, 555 M€ en 2024

· Réaliser le «Plan Rail», programme doté de 800 M€ financés par la Région Occitanie, qui acte la réouverture de 5 lignes et le renouvellement des lignes de desserte fine du territoire 
· Investir dans la modernisation des gares, 62 M€ en 2024
· Poursuivre nos recrutements : 375 personnes en 2023 et 250 en prévision pour 2024

· Réduire notre consommation d’énergie

· Innover pour inventer les mobilités du futur toujours plus vertes : 
train à hydrogène, train hybride, train à batterie, utilisation de bio-carburants

Nos Rencontres fournisseurs du 26 avril sont une occasion privilégiée offerte aux entreprises locales de prendre connaissance des opportunités pour débuter ou développer leur activité avec SNCF et contribuer à rendre leur territoire plus durable.

SNCF, UN ACHETEUR MAJEUR EN France, ET AU cœur DES TERRITOIRES
Au niveau national, SNCF a acheté en 2023 pour près de 15,1 milliards d’euros ; plus de 97% de ces achats sont effectués auprès d’entreprises françaises. 
Ces achats contribuent, tout au long de la chaîne de valeur, à dynamiser l’économie des territoires et participent ainsi fortement au soutien de l’emploi et à la création de richesses dans les régions !
En 2023, les achats du Groupe SNCF en Occitanie ont représenté 816 millions d’euros, réalisés auprès de 1391 entreprises, dont 924 PME ou TPE du territoire. SNCF Réseau, le gestionnaire d’infrastructures, est le principal « acheteur » avec près de 470 millions d’euros d’achats, suivi par SNCF Voyageurs – qui inclut les achats Matériel. Des achats de produits mais aussi de prestations sont également réalisés par les autres SA du Groupe, dont SNCF Gares & Connexions et Fret SNCF.
Ces achats soutiennent directement ou indirectement près de 13 777 emplois dans la région.
Une attention toute particulière est désormais portée sur les achats solidaires auprès d’établissements favorisant l’insertion de personnes éloignées de l’emploi ou en situation de handicap : SNCF est, depuis 2012, labellisé « relations fournisseurs et achats responsables » par la Médiations des Entreprises – Bercy. Ainsi, en Occitanie, près de 4,56 millions d’euros d’achats ont été réalisés l’année dernière auprès du secteur solidaire « handicap » ou de l’inclusion.
Un des enjeux de cette rencontre est de démontrer aux entreprises de l’Occitanie et aux établissements du secteur solidaire qu’il est possible de devenir un fournisseur de SNCF quelle que soit la taille de l’entreprise, et qu’il existe des projets d’enjeux variés. 

Sur la période 2024-2026, le Groupe SNCF planifie en Occitanie 500 millions d’euros d’achats autour de 200 projets sur le territoire ; autant d’opportunités de marchés pour des contrats de tous types et de tous montants (de quelques centaines d’euros à plusieurs millions).
SNCF, UN ACteur ÉCONOMIQUE RÉSOLUMENT ENGAGÉ DANS LA DÉCARBONATION DES ACHATS POUR RÉUSSIR LA TRANSITION ÉCOLOGIQUE 
Plus que jamais, le groupe SNCF veut accélérer la part d’achats locaux et contribuer ainsi à réduire l’empreinte carbone de la chaine d’approvisionnement. Cette démarche volontariste et ambitieuse suppose nécessairement « d’embarquer » les fournisseurs et l’ensemble de l’écosystème.

La décarbonation est une priorité forte de la politique achats du Groupe, au même titre que la performance achats. L’ambition : attirer et développer un panel de fournisseurs créateur de valeurs autour de 4 axes : la performance économique, la décarbonation et la stratégie circulaire l’engagement territorial, sociétal et environnemental ainsi que la sécurité et le management des risques.
Il est important pour SNCF de développer son portefolio de fournisseurs sur la Région Occitanie ; acheter local est un levier de décarbonation des achats SNCF. Faire appel à une entreprise locale, c’est aussi créer ou soutenir l’emploi local.
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